
 

 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σεμινάριο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας σε συνεργασία με το 

Υφυπουργείο Τουρισμού της Κύπρου 

 Με επιτυχία ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 18/4/20224, το διαδικτυακό σεμινάριο, το οποίο 

διοργάνωσε η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, σε συνεργασία με το Υφυπουργείο 

Τουρισμού της Κύπρου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων 

και Αθλητισμού, Διεθνούς Θεματικού Δικτύου για την Αειφορία, με τίτλο: «Τα παιδιά πρεσβευτές 

του τόπου τους». 

 Το  σεμινάριο  είχε  θέμα:  «Πρόγραμμα  Νεαροί  Πρεσβευτές  Τουρισμού  – Υφυπουργείο 

Τουρισμού Κύπρου» και σε αυτό οι σχολικές μονάδες-μέλη του ανωτέρω Διεθνούς Δικτυού από 

την  Ελλάδα  και  το  εξωτερικό και  οι  υπεύθυνοι/ες  Πολιτιστικών  Προγραμμάτων  Εκπαιδευτικοί, 

είχαν  τη  δυνατότητα  να  πληροφορηθούν  τόσο για  πολλές  και  διαφορετικές  όψεις  της πλούσιας 

ιστορίας  και  παράδοσης της  Κύπρου, όσο  και  για  το  ιδιαίτερο  πρόγραμμα  του  Υφυπουργείου 

Τουρισμού της Κύπρου, μέσω του οποίου απευθύνεται στις σχολικές μονάδες της χώρας, ώστε να 

υλοποιηθούν  παιδαγωγικές  δράσεις βιωματικής σύνδεσης  των  μαθητών/τριών  με  την  τοπική 

πολιτιστική κληρονομιά και την τουριστική προβολή αυτής. 

 Στον εναρκτήριο χαιρετισμό  που απέστειλε  στο σεμινάριο,  η Διευθύντρια  Πρωτοβάθμιας  

Εκπαίδευσης  Λάρισας,  κ.  Καραγιώργου  Αικατερίνη,  ευχαρίστησε θερμά το  Υφυπουργείο 

Τουρισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας για την τιμή να αποτελεί μέλος της Παιδαγωγικής Ομάδας 

του ανωτέρω Διεθνούς Θεματικού Δικτύου, και για τη συνεργασία, αναφέροντας μεταξύ άλλων:

 «Σκοπός του Δικτύου Περιβαλλοντικής και Πολιτιστικής Εκπαίδευσης, είναι η προώθηση της 

μετάβασης  του  παρεχόμενου  έργου  των  εκπαιδευτικών  δομών  από  την  εσωστρέφεια  προς  την 

εξωστρέφεια,  μέσω  ενός  σύγχρονου  και  παιδαγωγικά  επίκαιρου  δικτύου  ανταλλαγής  ιδεών, 

προτάσεων  και  βέλτιστων  εκπαιδευτικών  πρακτικών  μεταξύ  μαθητών/τριών,  και  εκπαιδευτικών 

διαφορετικών  σχολικών  μονάδων  και  περιοχών.  Στο  πλαίσιο  αυτό,  επιθυμία  μας  είναι,  να 

αποτελέσει  η  παρούσα επιμορφωτική  δράση  αφορμή  ανάληψης  πρωτοβουλιών  και  σχεδιασμού 
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εκπαιδευτικών δράσεων που θα συμπεριλαμβάνουν και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά της 

Κύπρου,  αλλά  και  ευκαιρία  ανταλλαγής  καλών  πρακτικών  από  κάθε  γωνιά  του  ελληνισμού,  στη 

κοινή  προσπάθεια  βιωματικής  σύνδεσης  των  μαθητών  και  των  μαθητριών  μας,  με  τις  τοπικές 

παραδόσεις». 

 Χαιρετισμό απέστειλε, επίσης, ο Υφυπουργός Τουρισμού της Κύπρου, κ. Κουμής Κώστας, ο 

οποίος  ευχαρίστησε  τη Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Λάρισας,  για  τη  συνεργασία  και 

για  τη  δυνατότητα  να  γνωρίσουν  οι σχολικές  μονάδες-μέλη  του  Δικτύου τη  μεγάλη  πολιτιστική 

κληρονομιά της Κύπρου, προσκαλώντας τις σχολικές μονάδες της Ελλάδας να συμπεριλάβουν την 

Κύπρο  στις  επισκέψεις  που  πραγματοποιούν,  αναφερόμενος  στους  ισχυρούς  δεσμούς  που 

συνδέουν τις δύο χώρες. 

 Ακολούθως, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω εισηγήσεις:

 Ιωάννα Χατζηκωστή – Λειτουργός Μάρκετινγκ, Υφυπουργείο Τουρισμού Κύπρου - Γραφείο 

Αθήνας, «Παιδιά, ας γνωρίσουμε την Κύπρο». 

 Παρασκευή  Κωνσταντίνου  – Τουριστικός  Λειτουργός,  Υφυπουργείο  Τουρισμού  Κύπρου, 

«Παρουσίαση Προγράμματος: Νεαροί Πρεσβευτές Τουρισμού». 

 Χριστιάνα Παπαδοπούλου, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Μαθιάτη, Εκπαιδευτική αξία 

του μαθητικού Διαγωνισμού «Κοπιάστε στην Κοινότητα μας» του Υφ. Τουρισμού Κύπρου σε 

συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου. 

 Καίτη  Οικονομίδου,  Ξεναγός,  «Πρόγραμμα:  Νεαροί  Πρεσβευτές  Τουρισμού  - Από  την 

θεωρία στην πράξη». 

 Ιωάννα Χατζηκωστή – Λειτουργός Μάρκετινγκ, Υφυπουργείο Τουρισμού Κύπρου - Γραφείο 

Αθήνας,  «Εικονικός  περίπατος  στην  πόλη  της  Λάρνακας  και  συναντήσεις  με  σπουδαίες 

προσωπικότητες που κανείς δεν φαντάζεται!». 

 Intercollege, «Masterclass, Παρουσίαση Κυπριακής Γαστρονομίας». 

 Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 Αικατερίνη Καραγιώργου




